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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo 
Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador 
Manoel Pedro de Andrade para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da Sessão Ordinária e a Ata da Sessão Solene do dia 14/12/2020 que foram 
aprovadas por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a 
leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 183/2020 – Encaminha para esta Casa 
Legislativa as Leis Municipais 2.577/2020 e 2.578/2020; DO LEGISLATIVO: 
Pedido de Informação Nº 12/2020 – Autoria da Bancada do PP – Os Vereadores 
requerem que o Executivo Informe o motivo da anulação das provas do Processo 
Seletivo Simplificado Nº 92/2020 e cópia da ATA da Comissão de Processo 
Seletiva Simplificada nomeada pela Portaria Nº 331/2020; DO LEGISLATIVO: 
Pedido de Providência Nº 17/2020 – Autoria Bancada do PP – Os Vereadores 
requerem que seja feito o Patrolamento e o ensaibramento da Rua da Casa de 
Telhas, na localidade da Sanga Funda, bem como verificar a manutenção da rede 
de iluminação pública. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou 
de Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Vereador Claudio 
Knevitz Schwartzhaupt – MDB: Cumprimentou Senhor Presidente, demais 
Vereadores, Lideres de Bancada e todos que assistem através da Radio Tom, 
disse que usa esse espaço pois é seu ultimo momento para usar a tribuna desta 
Casa neste momento, citou todas as funções do Vereador e com isso iniciou 
citando algumas das atividades em que participou, comentou então sobre a 
eleição em que participou e nas demais que foi convidado mas não participou, 
com isso falou que iniciou seu período em 2017 sendo Secretario de 
Administração e após um tempo voltou para a Câmara, comentou também sobre 
reuniões em que participou solicitando melhorias na segurança publica, comentou 
que em 2019 foi Vice Presidente desta Casa e em 2020 assumiu a presidência do 
Legislativo, em seguida falou que cada um tem suas individualidades mas o 
trabalho precisa ser em união, agradeceu a Deus, sua família, seus amigos, ao 
Prefeito Municipal, aos colegas Vereadores, aos Servidores, ao Everton da Radio 
Tom, ao Departamento Jurídico do Legislativo, a Comunidade em geral e 
principalmente aos seus eleitores pelo apoio e confiança neste período, comentou 
também sobre o cadastro da Nota Fiscal Premiada, em seguida falou também 
sobre o momento em que esteve assumindo o Executivo quando o Prefeito e o 
Vice Prefeito viajaram a Brasília, citando assim alguns documentos em que ele 
despachou como Prefeito em Exercício, neste período como Vereador fez 9 
projetos de Lei e 7 pedidos de indicação, disse que seguirá trabalhando junto a 
comunidade, falou que cada um faz as suas escolhas e com isso colhe 
exatamente o que planejou, comentou que ao ser derrotado, levantou ainda mais 
forte, disse que fica chateado ao repetir alguns assuntos na rua com as pessoas, 
mas é preciso, disse que trabalhou de uma forma transparente e diferenciada e 
algumas pessoas interpretaram isso como perigo, citou o Governo Federal e com 
isso a situação de alguns partidos, disse que em todos os trabalhos que 
desenvolveu foi integro, e com isso disse que ele não veio para agradar, mas sim 
para fazer o que é justo, finalizou dizendo que voltará a falar no espaço de  
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explicações pessoais, pois é um dia importante para ele e as pessoas esperam 
dele uma resposta. Vereador Elizandro Pereira de Lima – PP: Cumprimentou 
Senhor Presidente, colegas Vereadores, Servidores desta Casa e todos que 
assistem através da Radio Tom, disse que se inscreveu para falar nesse espaço 
poia esta é a ultima sessão ordinária do ano e disse que vem para deixar alguns 
agradecimentos e colocar um pouco da sua passagem nesses 5 meses junto ao 
Legislativo, agradeceu a Deus por todas as benção, sua família por todo o apoio, 
todos os votos que fez na ultima eleição pela confiança, seus colegas Vereadores 
pela parceria e com isso pediu desculpas por alguma palavra mau colocada, disse 
que espera que tenha agregado em melhorias para o Município, falou que apesar 
de todas as discussões ao longo desse período as amizades sempre 
prevaleceram, agradeceu também aos servidores desta Casa pelo carinho e pelo 
bom convívio que tiveram, agradeceu também ao Everton pela transmissão das 
sessões, agradeceu a todos que assistem as sessões, comentou citando o 
Vereador Claudio sobre a Sessão Solene que aconteceu no dia 14 de dezembro, 
dizendo que ficou muito contente por ter homenageado o Sr. Nelson Trespach, 
desejou boa sorte a próxima legislatura, disse que um governo não se faz apenas 
de situação é preciso ter uma boa oposição, desejou também ao Prefeito Aluísio e 
Vice Prefeito Osvaldo bom mandato, comentou sobre seus 316 votos na 
legislatura passada e agradeceu a todos, disse que se orgulha muito daquele 
mandato, pois teve muitos resultados, citou as emendas que conseguiu e disse 
que teve sua contribuição com o Município, disse que em seus projetos para os 
próximos anos, espera que o Progressista tenha um candidato a altura para a 
majoritária e ele vai trabalhar para isso dentro do partido progressista, disse que 
apesar das magoas ele é PP desde criança e vai continuar sendo, comentou que 
não sabe se será candidato novamente mas continuará ajudando terra de areia, 
desejou a todos boa sorte e que todos possam voltar a se abraçar assim que essa 
pandemia passar, disse que daqui quatro anos pretende ser pré-candidato a 
Vereador, desejou a todos um feliz natal e prospero ano novo. Não havendo mais 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA. Líder de Bancada do PP – Marcio Ferrari: Cumprimentou 
Senhor Presidente, colegas Vereadores, todos que assistem através da Radio 
Tom, iniciou falando que provavelmente terá uma sessão extraordinária para 
votação da Lei Orçamentaria, e que primeiro gostaria de agradecer aos colegas 
da bancada pela confiança a ele depositada para ser o líder de bancada nesse 
ultimo ano da legislatura, disse que esta orgulhoso pelo mandato que tiveram e 
tudo que puderam fazer para o Município, disse aos Vereadores do MDB que 
nenhum embate foi pessoal e foi tudo para o bem da comunidade,   ao Elizandro 
disse que ele e sua família sempre honraram esse partido e o agradeceu por todo 
trabalho junto ao progressista desejando também a ele boa sorte na sua jornada, 
ao Vereador Maicon disse que veio para ensinar e aprender e com isso falou que 
com certeza o legado dele será levado adiante, disse que precisarão da ajuda de 
todos nos próximos quatro anos, ao Vereador Claudio disse que o conhece a 
bastante tempo e participam de grupos de amigos juntos e com isso falou que 
tiveram seus embates políticos, mas sempre com respeito e desejou assim que 
seja sempre abençoado por Deus, a todos os colegas Vereadores desejou a todos 
para que levem para dentro de suas casas, paz, amor e felicidade, e que o ano de 
2021 seja um ano abençoado, que a pandemia acabe e que todos possam voltar 
a conviver em sociedade, finalizou enfatizando os pedidos realizados pela 
bancada do PP que foram lidos no expediente da presente sessão. Líder de 
Bancada do MDB – Diogo Souza: Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa  



CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
Diretora, colegas Vereadores, todos que assistem através da Radio Tom e 
Servidores desta Casa, agradeceu a todos os Vereadores pela parceria que 
tiveram durante esses 4 anos, e todos os vereadores suplentes que passaram por 
essa casa, agradeceu também a parceria do Everton da Radio Tom pela 
transmissão ao vivo das Sessões, desejou muitas felicidades aos Vereadores que 
não lograram êxito na eleição e ao Vereador Elizandro que não concorreu, aos 
que se elegeram que estão nesta casa e os que iniciaram em janeiro desejou 
muito trabalho e sucesso, desejou felicidades e sucesso ao Prefeito e Vice 
Prefeito e a todos os Servidores e Secretários, comentou sobre sua passagem 
pelo Legislativo sendo incialmente Presidente, e agora Líder de Bancada do MDB 
e Secretario, agradeceu a todos pela confiança para exercer esses cargos, 
desejou a todos que assistem um Feliz Natal e Feliz 2021, falando dos 
acontecimentos da semana citou a viajem do Prefeito Aluísio a Brasília onde 
conseguiram muitas coisas para o Município e dentre elas o pagamento da 
primeira parcela para a construção do CRAS, e na sua chegada de Brasília o 
prefeito teve uma reunião onde foi solicitado melhorias e ampliação do 
acostamento na Barra dos Quirinos, citou também o patrolamento das ruas da 
praia e reparos na iluminação publica, o inicio da pavimentação do Cornélios e do 
Bairro Bela Vista, revitalização do Centro de Múltiplos, citou também que a 
Secretaria de Obras fez as novas casinhas dos salva vidas, finalizou falando 
sobre o processo seletivo onde todos foram pegos de surpresa com o 
cancelamento das provas, deixou uma sugestão para que os processos seletivos 
sejam feitos por empresas privadas. Não havendo mais nenhum Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM 
DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para 
o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da palavra: 
Lucas Justin Vieira – MDB; Pedro Henrique Gross – MDB; Manoel Pedro de 
Andrade – MDB; Julio Witt – PP; Maicon Gonçalves de Oliveira – PP; Claudio 
Knevitz Schwartzhaupt – MDB. Não havendo mais ninguém para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
01 de fevereiro de 2021, após o recesso parlamentar. Do que para constar, foi 
lavrado, votada e aprovada por unanimidade conforme previsto no Regimento 
Interno desta Casa, a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 
Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
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